



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
REITORIA
Diretoria de Gestão de Pessoas
www.ifrr.edu.br

RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL N.º 10/2022-DGP/IFRR

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Anexo I do Edital 10/2022-DGP/IFRR, de 29 de março 2022, conforme detalhado abaixo:

Onde se lê:

ANEXO I

Cargo: PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

UNIDADE: *Campus* AVANÇADO BONFIM

Inscrição	Nome do Candidato	Área/Disciplina
3555381	CLAUDETE CORREA DOS SANTOS	Administração

UNIDADE: *Campus* NOVO PARAISO

Inscrição	Nome do Candidato	Área/Disciplina
359487	JOCILENE PEREIRA LIMA	Língua Portuguesa
352400	ANA PAULA ALVES BARROS	Matemática

Leia-se:

ANEXO I

Cargo: PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

UNIDADE: *Campus* AVANÇADO BONFIM

Inscrição	Nome do Candidato	Área/Disciplina
3555381	CLAUDETE CORREA DOS SANTOS	Administração

UNIDADE: *Campus* AMAJARI

Inscrição	Nome do Candidato	Área/Disciplina
352400	ANA PAULA ALVES BARROS	Matemática

UNIDADE: *Campus* NOVO PARAISO

Inscrição	Nome do Candidato	Área/Disciplina
359487	JOCILENE PEREIRA LIMA	Língua Portuguesa

Boa Vista-RR, 30 de março de 2022.

Nilra Jane Filgueira Bezerra
Reitora do IFRR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilra Jane Filgueira Bezerra, REITOR - CD1 - IFRR**, em 30/03/2022 11:05:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 137736

Código de Autenticação: 7b1791e9cf

